

要房要车要钱 涉案3400万

北京丰台一主任犯四宗罪判死缓

要房要车要钱累计金额3400万余,50岁的杜平勋犯下贪污、滥用职权、受贿、巨额财产来源不明四项罪,案发前曾任北京市丰台区宛平城地区办事处主任、北京市丰台区住建委副主任,近日被北京市高院终审判处死缓。

历任要职手握拆迁大权

出生在北京的杜平勋,早年接替父亲到一家国有公司上班,1983年上大学攻读法律专业,毕业后从丰台区花乡政府开始走上仕途。

案卷材料显示,案发前杜平勋曾于2005年10月至2008年1月间,担任丰台区住建委原副主任,其间主要分管征地拆迁工作,即负责协调市、区重大工程的征地拆迁工作。

2008年1月后,杜平勋调入宛平办事处直至2011年2月,期间主管办公室工作、财务工作、北天堂村、永合庄村两村搬迁工作。直到2011年3月17日,杜平勋因涉嫌挪用公款罪被羁押,同年4月2日被逮捕。

贪污受贿将其推向死缓

检方调查发现杜平勋涉嫌贪污罪、受贿罪、巨额财产来源不明罪、滥用职权罪四项罪名。杜平勋还供述称,他分别跟两个30多岁的离异女性保持着男女关系,三个人的关系一直持续到2011年1月。

北京二中院一审审理查明,杜平勋犯贪污、滥用职权罪共有三起事实,涉案2311万余元,犯受贿罪6起,涉案336万余元,同时尚有人民币823万余元不能说明合法来源,遂于去年12月14日一审判处其死缓。

一审宣判后,杜平勋上诉提出一审查扣的建外SOHO的房产,是用其妻子陈某与他人经营羊绒生意的利润款购买的,不应计入巨额财产来源,亦不应将该房产中50%的份额作为其贪污、受贿非法所得。对此,北京市高院二审认为此房产中确实有其妻子的份额,遂予以纠正,但对于杜平勋的罪名及量刑予以维持。

同僚被双规曾闻风潜逃

2011年年初,杜平勋发现涉嫌与他一起贪污拆迁款的人被“双规”,觉得可能会查办到自己,遂躲到了辽宁黑山县并在那里被抓获。

潜逃期间,其购买过多张手机电话卡,打完就不再使用该号码,其间曾经在2011年2月给妻子打电话,让妻子写了份辞职报告交给司机,让司机在春节上班后的第一天交给丰台区区委书记的司机。2011年3月17日晚,杜平勋和情妇在黑山县亲戚家吃完饭被抓。在他随身携带的皮包里,办案人员发现了一瓶农药,对此他的解释是:“我知道我总有一天会被公安机关抓住,到时我想一死了之”。



今年3月28日,杜平勋案在北京市二中院开庭,杜平勋当庭表示,自己懂法律不用律师辩护

借辆奥迪A6 开回家送老婆

北京某投资管理公司董事长杨某证言称,2007年,时任丰台区住建委副主任和丰台区拆迁办公室主任的杜平勋负责拆迁工作,石榴庄村的拆迁款都是丰台住建委下拨且需要杜平勋签字。

2007年初,石榴庄村进行10号线和石榴庄路的拆迁,杜平勋给杨某打电话说:“丰台住建委在进行西站附近的拆迁,车不够用,石榴庄村能不能出一辆奥迪车。”此后又多次向杨某要车。

于是杨某回到村里召集石榴庄村领导及公司领导开会。2007年4月,上述人员以公司名义花61万余元购买了一辆奥迪A6轿车交给了杜平勋。

事实上,丰台区住建委有公务用车,单位给杜平勋配的是索纳塔轿车。

杜平勋的妻子表示,2007年,杜平勋自己开回家一辆黑色的奥迪A6轿车,他说这是向别人借用的车,之后这辆车一直由杜妻开着。

自诩法律专家“要钱不犯错”

证人陈某,是丰台区一家社会福利中心院长。据其证言,2010年4月杜平勋将其叫到宛平办事处,说宛平办事处在五一前要给困难户和志愿者买礼品,让其从社会福利中心拿50万元,并承诺“这50万元算是宛平办事处借的,年底时还100万元”。

考虑到该社会福利中心是宛平办事处的下属单位,不敢得罪杜平勋,陈某只好同意了,不过特意提醒杜平勋这样做可能会犯错误,但“杜平勋说自己是法学硕士根本就不会犯错误”。

之后,陈某从外甥开办的一家家具公司

拿了1张30万的转账支票,杜平勋派人到社会福利中心取走了支票。等到2011年春节前,陈某找杜平勋催要这笔钱,杜平勋说宛平办事处现在没钱,但答应把宛平办事处一处750平米的房子免费给其使用开一家爱心商店,这件事还没来得及办,杜平勋就被抓了。

相关文书显示,杜案扣押款物处理清单中包含了宝马、奥迪汽车,北京及三亚多处房产,银行卡22张,摄影器材8部,字画8幅,金条4根,戒指6枚,欧米茄手表7块等。

(据《新京报》)

■ 犯罪事实

找来开发商 张口要两房

2007年中,万年花城公司的一位副总到杜平勋在丰台区住建委的办公室汇报万年花城相关项目启动情况,结果杜平勋张口就问:“首经贸中街1号院6号楼1单元6层还有房吗?”这位副总如实回答说“6层还剩两套房子”,杜平勋就说把两套房都给他。

据万年花城公司总经理姚某证言,当时副总回来反馈说杜平勋要两套房子,考虑到

杜平勋当时是丰台区住建委副主任,万年花城小区当时涉及大量征地拆迁工作,为了不得罪杜平勋,其和下属商量后决定将两套房给杜平勋。

之后,杜平勋给了开发商一张“张某”的身份证,要求赶紧给这两套房办产权证,却一直没给房款,万年花城公司也不敢向他

处的存折基本上只留了几元钱的尾数。拿存折时见有10万元的国库券,也顺手牵羊放进了兜里。

自古道:家贼难防,偷断房梁!

李玉琼不但偷家里的钱,存折、有价证券,还偷家里的贵重物品。母亲有好几套金首饰,李玉琼隔三岔五从首饰盒中拿走一套。她先自己戴着在家里晃两天后才卖。李玉琼明目张胆地从家里拿首饰并未引起父母的怀疑。女儿戴母亲的首饰母亲能说什么呢,就让她戴吧。别说首饰,所有的财产将来不都是后人的么?

李玉琼敢从家里偷钱偷金首饰,只是不敢偷她爸爸的香烟抽。爸爸是出名的“烟筒”,家中经常放着自已买的和别人送的娇子、中华等国产名烟。但父母最烦姑娘沾烟沾酒,见某个姑娘沾烟沾酒就在背后骂那个姑娘“不是好东西”。她怕父母发现丢烟觉察出自已已学会抽烟的秘密,进而发现自己变坏染毒,宁可花高价在市场买烟抽也不敢动家里的一支。

李玉琼在亲戚中骗,在家里“拿”,搞着钱了就去吸毒,没有钱了又去骗去“拿”。但久走夜路必闯鬼,拙劣骗局早晚要揭穿。她骗钱把戏栽到了三姨手里。三姨那1.5万元是暂借公家的,年底结账务必得还上。可自从李玉琼把钱拿走之后,不但不来还钱,连人影也见不着了。再不还钱,“暂借”满6个月就要按贪污论处,那可不是闹着玩的。三姨是老出纳,懂得这个厉害关系,着急上火嘴唇烧起一圈水泡。

“小琼琼在我们单位拿的1.5万元快半年了都没还。快要办年底决算了,不还怎么办?她现在到哪里去了?怎么连个人影都见不着?”三姨找到李玉琼的妈妈讨债。(十)

连载

白色恶魔



刘秀品 著

从二舅那里骗1万元,两个人没几天就吸光了。李玉琼又去骗她三姨。为了让三姨相信她的鬼话,她不但装模作样给三姨写了一张借条,还不知从哪里找了一张两台出租车相撞的彩色照片让三姨过目。三姨是书店的出纳,听她侄女的话说得合情合理,家里没有那么多存款,就从单位暂借了1.5万元交给了李玉琼去“应急”。

在亲戚中骗钱的同时,李玉琼又把搞钱的目标移到了家里。她也知道,父母给自己买了出租车,买了房,收入虽然相当可观,再找他们要钱恐怕他们不但不给,弄不好还要追回钱的下落,把事情闹翻。向父母直接要钱不如悄悄在家“拿”钱。

李玉琼家人少,收入高,经济条件好,对钱和贵重物品平时管得就不严,钱放在那里,谁需要谁拿着用就是了。李玉琼对父母起“贼心”之后,频频得手。一次几百元、上千元的拿都没引起怀疑——母亲以为是父亲拿走了;父亲以为是母亲拿走了。

李玉琼拿家里的现金,更不会放过活期存折——她见一个存折本上还有3万多元钱,拿到储蓄所全部取了出来,放回原

国网达州供电公司(原达州电业局)停电通告

我公司计划对供电设备进行改造,需停电工作,现通告如下:

停电线路:10千伏沱农线953路。
计划停电时间(遇雨顺延):7月12日5时30分至7月14日21时。停电主要用户(变压器名称)为:周家庙251号、曲棍球场、商检局、皂角丫1组250号、至城监狱、皂角垭社区、皂角垭2组、种畜场、血站、瓷砖厂248号、骨料长250号、新作坊安置房249号、新作坊居委148号。

期间,需临时停电倒电源,7月12日早上及7月14日晚各一次,各停电20分钟左右,停电主要用户(变压器名称)为:凤凰村1组258号、凤凰村3组257号、凤凰村5组256号、凤凰村4组255号、凤凰村8台区303号、凤凰村7台区302号、肖公庙11队254号、肖公庙6队253号、凤凰楼、微波站、新作坊1组252号、新作坊

2组293号、新作坊4组260号、新作坊9组304号、新作坊8组261号、构件厂、北岩线、新作坊5组259号、邱家店2组262号、邱家店1组268号、联通、移动、邱家店3组263号、长龄1组2号290号、长龄2组264号、长龄6组267号、长龄4组266号、长龄1组265号、养鸡场、水库269号、莲花湖管委会、石莲花6组145号、7村1组147号、莲湖山庄、石莲花3组271号、石莲花4组286号、石莲花5组287号、高峰洞2组272号、高峰洞6组273号、高峰洞4组274号。

请以上路用电户提前做好调整生产和生活用电准备,关闭所有用电设备,以防突然来电造成损失。因停电带来的不便,敬请谅解。如有疑问,请拨打电力服务热线“95598”咨询。

2013年7月8日